

Egyetem Arca 2004/2005.

Harmadik alkalommal került sor lapunk szervezésében a Legyél Te az Egyetem Arca! verseny díjkiosztó gálájára április 7-én a JATE Klubban. A 21 órakor kezdődő eseményen 13 szébbnél szebb lány lépett a közönség elé, alaposan feladva a leckét a zsűrinek.

A programot Bene Szabolcs és a tavalyi győztes, Maros Dalma felkonferálása nyitotta meg. A műsorvezető páros sikeresen hangolta rá a versenyre a szépszájú közönséget. Ezután a zsűri bemutatása következett. *Dr. Badó Attila*, az SZTE ifjúsági rektor-helyettese foglalta el az elnöki helyet, mellette pedig *Nagy Zoltán Péter*, az SZTE-JGYTFK HÖK-elnöke, *Méry Nándor*, az SZTE-EFK HÖK-elnöke, *Nagy Viktor Csaba*, a TTK rendezvénytervezője, valamint *Mák Balázs* volt EHÖK-elnök képviselték az egyetemet. A „szakértelmet” *Nagy Klára*, a 2002-es nyertes és *Pokorni Kata* hivatásos modell biztosította. Lapunkat *Forró Lajos* főszerkesztő képviselte. Emellett a JATE Klub vezetője, *Köbös Adél* és a Klub egykori vezetője, *Tóth Attila* is igyekeztek hozzáértő szavazataikkal segíteni a versengést.

A tömegből kitörő ováció azonban nem nekik, hanem természetesen a színpadra lépő lányoknak szólt. A műsorvezető, Bene Szabolcs igyekezett is felhívni mindenki figyelmét, hogy nem egy szépségverseny kritériuma szerint kell értékelni a „látottakat”, hiszen az Egyetem Arcát keresik most. Persze azért nehezen lehetett nem észrevenni a csinos lányok egyéb testi adottságait, amit rafináltan ki is hangsúlyoztak.



A verseny első felében az indulók olyan ruhában mutatták meg magukat, amiben szórakozni járnak. Szabolcs és Dalma pedig a világbéke helyett a tanulmányaikról, terveikről faggatták őket. Majd következett az estélyi ruhás felvonulás. Sokukat elkísérték a barátaik, csoporttársaik, gyakran csatolt taps, szállt a biztatás. A végén együtt is megmutatták bájaikat a lányok a színpadon, és már ekkor érezhető volt, hogy igen szoros lesz a végeredmény. Amíg a zsűri elvonult meghozni a döntését, addig Aczél Gergő és Galambos Dorina, a Megasztár két népszerű énekes szórakoztatta a közönséget.

Szinte tapintani lehetett a feszültséget, mikor elkezdődött végre az eredményhirdetés. A zsűri elnöke, Dr. Badó Attila elmondta:

nagyon kiélezett versenyben, 1-1 ponton múlt csak a végső sorrend. Elsőként a három különdíjat adták át. Lakatos Lillát az EHÖK különdíját, Bodó Ivett a Hőkentőtől az Ages Quod Agis Kht. ajándéksomagját kapta, Insperger Patrícia pedig a JATE Klub felajánlásaként egyéves belépőjegygel lett gazdagabb. A 2005. év Egyetem Arcának végül Varga Krisztinát választották meg, az ő fejére került a korona. A nyerevénye egy hétfőig tartó szöveggyűjtés volt a Vízmű Klub felajánlásában, illetve egy 20 ezer forintos ruhavásárlási utalvány a Dreams Mennyasszonyi Ruhakölcsönző Szalontól. A két udvarhölgy közül a második helyezett, Bacsa Anett az Union Biztosító, a harmadik, Horváth Krisztina pedig az Universitas Kht. ajándéksomagját kapta.

Az estet hamisítatlan JATE buli zárta, ahol a résztvevők, csoporttársak, barátok és a szervezők oldották egy kis szórakozással a nagy izgalomban felgyülemlett feszültséget.

Dunai Péter

A 2004/2005. évi Legyél Te az Egyetem Arca verseny végeredménye:

I. hely	Küöldíjasok:
Varga Krisztina, III. éves közgazdász-gazdálkodási szakos hallgató	Inesperger Patrícia, I. éves pénzügyi szak ügyintéző JATE Klub különdíj
Bacsa Anett, I. éves történelem-földrajz szakos hallgató	Lakatos Lilla, III. éves jogász EHÖK különdíj
Horváth Krisztina, II. éves könyvtár-történelem szakos hallgató	Bodó Ivett, II. éves német-pedagógia szakos hallgató HÖKKENTŐ különdíj

Ha minőségi borra vágysz, ha jó hangulatban akarsz meccseket nézni, kedveded a dart's és csocsó partikat, vagy csak egy kellemes beszélgetést akarsz a barátaiddal, várunk téged füst mentes teremmel is, akár rendezvényekre:

VÍZMŰ KLUB
Szeged, Tisza L. krt. 88. (Az árvízi emlékmű mellett)
Nyitva tartás: H-P: 9-24, Szo.: 17-24